



下沙街道千余名党员群众走进小区和沿街商铺 带头清理垃圾,开展清洁家园活动

本报记者 蔡杨洋

上周六,下沙街道“3月份党员固定活动日”当天,下沙街道18个社区开展了“万名党员群众清洁家园”主题活动。在街道联社干部和社区班子的带领下,60多个党支部、1200多名党员群众走进居民小区、外来人口公寓以及沿街店铺等地,集中开展清洁家园行动。

清理楼道杂物、捡拾绿化带垃圾、清除墙面牛皮癣、消灭卫生死角……大家干得一片火热。不少居民纷纷加入了清洁队伍,戴好手套开始清理居民楼附近的一堆堆废木材、废品以及垃圾。

下沙街道“万名党员清洁家园”主题活动,是为了提升党员群众参与环境综合整治的主动性、积极性而专门策划的。活动共持续一个月,一直到4月18日。除了这次街道全体党员集中开展的清洁家园行动以外,街道18个社区还要不定期地牵头开展清洁系列活动,并做到大规模、集中

性活动次数不少于3次。

接下来还有哪些活动呢?据介绍,“万名党员清洁家园”主题活动的目标,是通过行动优化社区内部环境、社区周边环境以及社区(单位)办公环境。具体来说,活动有环境保护、文明卫生、公德礼仪等为主题的公益宣传;周边河道水质情况巡查;义务植树种草;清理社区卫生死角;消除“四害”孳生地;机关党员文明出行劝导志愿服务;党员文明停车集体承诺等。

“希望在党员干部的带头下,街道机关、各社区、相关企事业单位以及广大居民群众都能从自身做起,做好环境清洁、公益宣传、文明劝导等力所能及的工作,掀起一场覆盖全街道、层层动员、人人参与的清洁家园主题活动。”下沙街道工作人员说,同时,让更多的普通居民形成主动加入环境综合整治,形成共治共管、共建共享的良好氛围。



党员群众清理绿化带垃圾

建设局全体党员 检查加油站油气回收设施

对开发区来说,今年是环境综合整治年。为了打好大气整治攻坚战,上周六,建设局利用党员固定日,对区内所有加油站的油气回收设施进行检查。

建设局全体党员分成九组开展行动。每到一处,执法人员仔细检查油气回收设施是否正常使用,查看相关台账。对于做得不到位的地方,执法人员现场指出,并要求加油站立即

开展整改。

加油站的油气具有挥发性,是开发区正在治理的“五气”之一。因此,加强对油气回收设施的监管,遏制挥发性有机物的产生,是提升大气环境质量的重要环节。接下来,建设局还将继续大力推进大气整治工作,并在全区营造“同呼吸、共努力”的大气治理氛围。

本报记者 蔡杨洋

大学城北两处过期便民服务点 已经被拆除完毕

日前,白杨街道对大学城北区块的2处便民服务点以及浙商大学生创业园内3家商铺违建实施依法拆除,拆违面积共达1500多平方米。

大学城北区块的两处便民服务点,分别位于银海街康师傅厂区附近、经四支路中粮包装厂西侧。每处服务点都有连排的十多间商铺,有小吃店、快餐店以及日用百货店等。

“便民服务点是2014年建立的。当时,大学城北区块的基础配套还比较缺乏,无法满足居民的日常需求。为了方便居民,街道决定在围垦街、银海街设置临时服务点。”白杨街道工作人员说。

但到了现在,这两处便民服务点已属于过期临时建筑。同时,随着区域基础配套的不断改善,居民对购物环境要求的提高,便民服务点的服务

功能已经逐步弱化。对此,白杨街道决定拆除便民服务点。

据介绍,两处便民点共有25家商铺。前期,白杨街道已组织开展商铺清退工作。截至3月25日,便民服务点已被拆除完毕。

环境综合整治启动以来,白杨街道强势推进违法建筑拆除攻坚战专项行动。上周,白杨街道还拆除了浙商大学生创业园内3处商铺违建。

违建商铺位于经四支路东侧、创业园西门北侧位置,总共有3间,违建面积200平方米。经过前期核查,3家商铺存在违规经营、环境脏乱差等情况。对此,白杨街道联合开发区拆违办、市场监管分局、白杨派出所等部门,顺利拆除了违法建筑。

本报记者 蔡杨洋
通讯员 宓琼瑜 严仁



春新路有人偷倒建筑垃圾

在春新路上,有数处垃圾在整洁的马路上显得尤为刺眼。这些垃圾直挺挺地横亘在路上,占去了近一条车道。里面混凝土块、建材包装袋样样都有,应该是出自家装工地。

针对这种偷倒垃圾的现象,最发愁的就是附近的环卫工人,像这些偷倒的垃圾和土块,再清理现场,费时又费力。“在这里乱倒建筑垃圾的人,太缺德了。”

一旁经过的环卫工人告诉记者,这样一大片垃圾,如果一个人来清扫,需要处理数个小时。大家一个白天的辛勤劳作,往往会被非法倾倒者一个晚上的破坏所湮没。

“这肯定是附近某个建筑公司干的。”住在附近的李女士也表示,像这样不文明的现象,就应该有相关部门来严管,不让这些现象再出现在下沙。

本报记者 胡师睿